



"Не дам Тречу, не дам Газиводе" су много пута поновљене фразе Александра Вучића заступајући своју политичку позицију за преговоре са сепаратистима из Приштине. Али као што је и све друго сепаратистима предао, полицију, судство, војску, телекомуникације тако је и енергетику коју су порески обвезници Србије градили у својој јужној покрајини. Председник Србије то поклања сепаратистима као да је то наслеђена имовина његовог оца па са њом може да ради шта му се прохте.

Председник Србије је најновијим споразумом о енергетици предао све инфраструктурне објекте електропривредног система Приштине. И језеро и хидроцентралу Газиводде, и велику трафостаницу Валач и све преостале трафостанице на простору Косова и Метохије

Председник Србије је најновијим споразумом о енергетици предао све инфраструктурне објекте електропривредног система Приштине. И језеро и хидроцентралу Газиводде, и велику трафостаницу Валач и све преостале трафостанице на простору Косова и Метохије. Нешто раније, тиме што није спречио, а могао је, Александар Вучић је омогућио стварање јединственог електропривредног система Косова и Албаније. То је могао да уради јер је Србија члан европске енергетске заједнице.

Овим споразумом о енергетици он није поштовао чак ни Бриселски споразум који је издајнички а у коме је било предвиђено да се Србима омогући да формирају две компаније. Једна би била за производњу електричне енергије а друга за трансфер и дистрибуцију електричне енергије на Косову и Метохији. У оквиру ове друге компаније Срби су требали да имају право да купују струју од КЕК-а на КиМ и да је продају у Србији а такође да из Србије узимају струју и продају властима у Приштини. Постојећим споразумом Петковић-Бисљими ништа није уважено и Срби су добили тзв. фирму Електросевер чији је једини задатак да се бави инкасантским услугама па и то ако не буду радили како треба сепаратисти увек могу да им укину дозволу за рад.

Најновији споразум са Приштином о енергетици је гори чак и од Бриселског споразума

Пише: „Отаџбина“
недеља, 26 јун 2022 22:30

